

День села в Иваническом

6 августа в селе Иваническое состоялось празднование «День села».

Этой доброй традиции уже более 10 лет и каждый раз все с нетерпением ждут этого дня. На праздник собрались дети, молодежь и взрослое население. Было очень приятно наблюдать среди гостей горожан, которые не забывают свою малую родину.

Празднование проходило в парковой зоне под открытым небом. Глава администрации МО «Иваническ» Гарбуз Ирина Александровна поздравила всех присутствующих и открыла праздник. Ведущими торжества Ивановой Н.Ф., Лебедевой Т.В. и Голубевой У. было сказано много теплых и добрых слов о красоте земли Ива-



в с

А.

20

Ку

вр

ин

Ж

от

из

ру

ме

т.

уч

пр

ср

ц

ве

Ер

вр

ни

нической, о людях, проживающих на этой земле.

По сложившейся традиции отметили всех юбиляров этого года, старейшего жителя – Коробкина Н.П., которому на сегодняшний день исполнилось 93 года. Поздравили молодую семью Ткаченко Ильи и Алёны с рождением сына Константина в номинации «Юный житель». Семью Абашеевых Г.П. и М.М. отметили в номинации «60 лет вместе». В номинации «Творческая семья» приз достался самой активной и дружной семье Н.И. и В.Н. Шеремет. Глава МО в каждой номинации вручала грамоты, благодарности и призы.

Также были отмечены лучшие усадьбы села – семьи Мелещенко Виталия и Татьяны, Голубевых Александра и Марины, Калмыковых Владимира и Валентины. Эти образцовые усадьбы - визитная карточка улицы Ереванской.

Музыкальные номера прозвучали в исполнении вокальной группы «Горница» и дуэта «Мелодия». Гостями на празднике были – М.В. Радова, председатель Комитета по культуре МО «Аларский район»; Н.К. Старикова, заместитель председателя; О.Б. Баргуева, директор МКЦД; Г.Х. Мункоев, художественный руководитель.



Радова М.В. поздравила всех с праздником, вручила директору Н.Ф. Ивановой благодарность и сертификат на текстиль. Музыкальный подарок прозвучал в исполнении Г.Х. Мункоева.

Прекрасную концертную программу подарили нашим жителям соседи - вокальные ансамбли «Раздолье» и «Серебро» из МО «Зоны», а так же вокальный ансамбль «Славяночка» из МО «Александровск». Песни в их исполнении зарядили наших жителей положительными эмоциями надолго. Гар-

буз И.А. поблагодарила коллективы и вручила благодарственные письма.

В рамках праздника состоялся конкурс «Иванический пирог», участниками которого стали пять мастериц. Первое место у Горцарук Н.П., на втором Горца-

в этот день на этой танцплощадке состоялась праздничная дискотека. Желающих потанцевать было много, так же как и на самом празднике.

Спасибо всем, кто был на празднике! Выражаем слова благодарности нашим спонсорам – А.Д. Бунаеву, М.Н. Плужниченко, О.К. Ганжуровой, Л.В. Мелещенко. Особая благодарность Светлакову А.И. за предоставленный пиломатериал для завершения строительства площадки. Всем мира и добра.

Н.Ф. Иванова, директор ИКЦ

